=============== SESSÃO ORDINÁRIA – ATA DE Nº 47  =================
Aos dezenove dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Adriano Hellwig (PSB), Angélica behlin Wachholz (PP), Beatriz Ott Bonow (UNIÃO), Cláudio André Tessmer (UNIÃO), Deoclecio Vinston Lerm (PP), Jodele Vahl Schlesener (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP) e Martina Harter Scherdien (União). Declarando abertos os trabalhos a Presidente da Câmara Vereadora Jodele Vahl Schlesener relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata Ordinária 46/2022; Logo após, a presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Análise e Votação do Projeto de Lei 134/2022 do Executivo; Análise e Votação do projeto de lei complementar 01/2022 do executivo; Análise e Votação das Proposições 235, 236 e 237/2022; Antes da análise e votação dos projetos e proposições, realizou-se a eleição para a Mesa Diretora – exercício 2022. Apenas uma chapa foi inscrita com protocolo na última sessão, sendo ela: Juliano Hobuss Buchweitz – Presidente; Adavilson Kuter Timm - Vice-Presidente; Adriano Hellwig – Primeiro Secretário; Beatriz Ott Bonow– Segunda Secretária. A votação se deu de maneira secreta com cédulas rubricadas pela presidente, nos termos do regimento interno. A presidente escolheu três vereadores para fazerem o escrutínio dos votos e, após contagem foi declarada eleita a única chapa inscrita por 9 votos. Após foram eleitas as comissões permanentes CCJ: Presidente – Adavilson Kuter Timm; Vice-Presidente – Claudio André Tessmer; Secretária – Angélica Behling Wachholz; Relatora – Beatriz Ott Bonow; COF: Presidente – Adriano Hellwig; Vice-Presidente – Jodele Vahl Schlesener; Secretária – Martina Harter Scherdien; Relator – Deoclécio Vinston Lerm; Dando continuidade aos trabalhos, a presidente colocou em análise os seguintes projetos: PROJETO DE LEI Nº 134, DE 25 DE OUTUBRO DE 2022. Estima a receita e fixa a despesa do Município de Arroio do Padre para o exercício financeiro de 2023. E pediu para a relatora da CCJ Martina Harter Scherdien para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator  da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, foram analisadas e votadas as emendas impositivas, sendo que todas receberam parecer favorável da COF. EMENDA 1 – BANCADA UNIÃO: 73.333.34 – PINTURA DA QUADRA DO CENTRO DE EVENTOS; Aprovada pela totalidade dos vereadores presentes; EMENDA 2 – BANCADA PSB + INDIVIDUAL ADRIANO HELLWIG: 41.250,44 – INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE SEGURANÇA; Aprovada pela totalidade dos vereadores presentes; EMENDA 3 -BANCADA PP: 32.222,22 – PROJETO PORTEIRA ADENTRO; Aprovada pela totalidade dos vereadores presentes; EMENDA 4 – BANCADA PP: 32.222,22 – PLACAS DE SINALIZAÇÃO; Aprovada pela totalidade dos vereadores presentes; EMEMDA 5 – BANCADA PP: 32.222,22 – CAPACITAÇÃO PARA PRODUTORES RURAIS; Aprovada pela totalidade dos vereadores presentes; EMENDA 6 – BANCADA PP: 32.222,22 – CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA CONCERTO DE CALÇAMENTO; Aprovada pela totalidade dos vereadores presentes; EMENDA 7 – INDIVIDUAL ADRIANO HELLWIG, ADAVILSON K. TIMM E JOHANES VENZKE: 47.466,67 – PROTETORES SOLARES; Aprovada pela totalidade dos vereadores presentes; EMENDA 8 – INDIVIDUAL CLAUDIO A. TESSMER, BEATRIZ O. BONOW, E MARTINA H. SCHERDIEN. JULIANO H. BUCHWEITZ, JODELE V. SCHLESENER E DEOCLÉCIO V. LERM: 94.000 – CONSULTAS E EXAMES; Aprovada pela totalidade dos vereadores presentes; EMENDA 9 – INDIVIDUAL CLAUDIO A. TESSMER, BEATRIZ O BONOW E MARTINA H. SCHERDIEN: 46.400 – PROJETO DE AÇUDAGEM; Aprovada pela totalidade dos vereadores presentes; EMENDA 10 – INDIVIDUAL ADAVILSON K. TIMM, JODELE V. SCHLESENER, JOHANES VENZKE, DEOCLÉCIO V. LERM E JULIANO H. BUCHWEITZ: 74.666,65 – COMPRA DE CONTEINERS E LIXEIRAS; Aprovada pela totalidade dos vereadores presentes; a Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado pela totalidade dos vereadores presentes. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 01, DE 09 DE DEZEMBRO DE 2022. Inclui o art. 53 A e seus Parágrafos na Lei Complementar nº12 de 19 de novembro de 2009. E pediu para a relatora da CCJ Martina Harter Scherdien para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator  da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, a Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado pela totalidade dos vereadores presentes. A seguir foram analisadas as seguintes proposições: PROPOSIÇÃO 235/2022 VEREADORA JODELE VAHL SCHLESENER - Requer estudo de viabilidade para construção de recuo de embarque e desembarque, na avenida 17 de abril, em frente a residência de Silmar Leitzke.  PROPOSIÇÃO 236/2022 VEREADORA JODELE VAHL SCHLESENER - Requer pedido de informação sobre o cargo ocupado pela servidora Márcia Casarim, uma vez que prestou concurso e foi nomeada para o cargo de motorista de ambulância e o executivo alega não existir tal cargo no plano municipal de cargos e carreiras, conforme documentação anexa. PROPOSIÇÃO 237/2022 VEREADORES ADAVILSON KUTER TIMM E DEOCLECIO VINSTON LERM - Requer estudo de viabilidade de elaboração de projeto para que seja incluído no Orçamento de 2023, a abertura de três (3) poços artesianos, sendo eles no Alto do Progresso, no Cerrito e no Bairro Leitzke. Sendo todas aprovadas pela totalidade dos vereadores presentes. Ainda fez o uso da palavra o vereador Juliano Hobuss Buchweitz que inicialmente saudou a todos e agradeceu pela votação para nova mesa diretora a qual passará a presidir e disse que vai tentar fazer o melhor para os bons projetos serem aprovados e que ainda vai trabalhar para manter a harmonia na Câmara. Por fim, desejou Feliz Natal a todos os presentes. Nada mais havendo a tratar, a Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas e quarenta minutos, e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pela presidente. 
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            _________________________
             Jodele Vahl Schlesener                                  Cláudio André Tessmer            
                         Presidente                                                      Secretário
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